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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

 Της 14ης Συνεδρίασης την 29-8-2013 Συνεδρίασης του  Τοπικού Συμβουλίου της
Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης .

Στην Άνοιξη  και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 29 του μηνός Αυγούστου
του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 20:00 το Συμβούλιο της Δημοτικής
Κοινότητας Άνοιξης του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση,  ύστερα
από  την  με  αριθ.  Πρωτ.:  329/23-8-2013   έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της
Δημοτικής  Κοινότητας,  που  δημοσιεύθηκε  στον  πίνακα  ανακοινώσεων  της  Δημοτικής
Κοινότητας  και επιδόθηκε σε κάθε ένα  Σύμβουλο, σύμφωνα  με τις διατάξεις  του  αρθ.
88  του  Ν.  3852/2010  για  συζήτηση  &  γνωμοδότηση  των παρακάτω θεμάτων της
ημερήσιας διάταξης:

 1ο:  «Γνωμοδότηση στην με αρ.  πρωτ.  314/Δ.Κ.Α 26-7-2013  αίτηση του  κ.   ΤΟΜΠΡΟΥ
ΙΩΑΝΝΗ,  περί  παροχής  ή  μη  προέγκρισης  ίδρυσης  καταστήματος  επιχείρησης
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ με τον διακριτικό τίτλο  «Le Budoir», επί της Λ. Μαραθώνος 33, με νόμιμο
εκπρόσωπο τον κ. ΤΟΜΠΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ».
   
2ο: «Πραγματοποίηση έργου Άλσους Αναψυχής της Δ.Κ. Άνοιξης».
  
3ο: «Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2014».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής
Κοινότητας Άνοιξης είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων (4) μελών ήταν από τους κκ Συμβούλους
της Δημοτικής Κοινότητας 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ   ΑΠΟΝΤΕΣ
Τσιλιγκίρης Μιχαήλ – Πρόεδρος Μανώλογλου Χρύσα -  Μέλος
Θεοφίλου Σπυρίδων -  Μέλος
Σοφούλη Ευαγγελία  -  Μέλος

Ζώτου Βασιλική  -  Μέλος (Δικαιολογημένη)

                                               

Στην συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος  του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας
Άνοιξης κ Τσιλιγκίρης Μιχαήλ ο οποίος ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε
την έναρξη της συνεδρίασης.      
Τα  πρακτικά  τηρήθηκαν  από  την  υπάλληλο  του  Δήμου  Διονύσου  κα.  Καλλιόπη
Σαββοπούλου .
Στην  συνεδρίαση  ήταν  παρόν   ο  Δήμαρχος  Διονύσου  κ.  Καλαφατέλης  Ιωάννης,  ο
Αντιδήμαρχος  Τεχνικών  Υπηρεσιών  και  Ανοιξης  κ  Παππάς  Νικόλαος,  οι  Δημοτικοί
Σύμβουλοι  κκ  Κουριδάκης  Κωνσταντίνος,  Σπηλιώτης  Σπυρίδων  και  απο  τους  τοπικούς
φορείς ο κ Λογοθέτης Ιωάννης Πρόεδρος του Εξωραιστικό Συλλόγου Αγίων Θεοδώρων και



από  τον  Εξωραϊστικό  Σύλλογο  Ανθέων  ο  κ.  Κάρρας  Νικόλαος  και  απο  το  Σωματείο
Καλαθοσφαίρισης Άνοιξης   (ΑΒC) ο Πρόεδρος κ  Κοκκίνης Παναγιώτης .
Ο  Πρόεδρος  πρότεινε   να  συζητηθεί  το  3ο  θέμα   πρώτο  λόγο  της  παρουσίας  των
παρευρισκομένων για το Τεχνικό Πρόγραμμα. Συμφωνήθηκε από τα μέλη και το τρίτο
θέμα τέθηκε για συζήτηση πρώτο.
Διαβάστηκε η εισήγηση του Προέδρου με τις προτάσεις του για το Τεχνικό Πρόγραμμα.
Ο κ Θεοφίλου Σπυρίδων αφού πήρε το λόγο ανέφερε  ότι δεν υπάρχει ιεράρχηση των
έργων στο Τεχνικό Πρόγραμμα. Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ Λογοθέτης Ιωάννης από
το Σύλλογο Αγ Θεοδώρων είπε για αναθεώρηση ΓΠΣ ΔΚΑ . Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο
κ Κοκκίνης Παναγιώτης Πρόεδρος  από το Σωματείο Καλαθοσφαίρισης Άνοιξης (ΑΒC)  ο
οποίος πρότεινε να κλειστεί με πρόχειρη κατασκευή το γήπεδο μπάσκετ  στο τέρμα της
οδού Ναυαρίνου για λόγους εξυπηρέτησης περισσοτέρων παιδιών . Στην συνέχεια ο κ
Κάρρας Νικόλαος είπε - και ζήτησε να γραφτεί στα πρακτικά- το θέμα με το συνεργείο
που  βρίσκεται  στην  οδό  Ανοίξεως  Σταμάτας  θα  πρέπει  να  ερευνηθεί   αν  έχει  τα
απαιτούμενα δικαιολογητικά για την λειτουργία του.
Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ Κουριδάκης Κωνσταντίνος είπε 1. για αντικατάσταση
αμιαντοσωλήνων   2.  τροποποίηση  κυκλοφοριακής  Μελέτης  στο  τέρμα  Ανοίξεως
Σταμάτας.   Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ Σπηλιώτης Σπυρίδων  ο οποίος είπε στο
Τεχνικό Πρόγραμμα θα έπρεπε να υπάρχει ιεράρχηση των έργων και τέλος η  κ Σοφούλη
Ευαγγελία  είπε ότι έχει γίνει απαρίθμηση έργων και όχι ιεράρχηση αυτών .
Ο Πρόεδρος πήρε το λόγο και  είπε ότι  στο Τεχνικό Πρόγραμμα αναφέρει  τα έργα τα
οποία είναι αναγκαία για την  Δημοτική Κοινότητα Άνοιξης.  Η πρόσκληση που εστάλη
στα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου και στους φορείς  περιλαμβάνει και την εισήγηση του
η  οποία  τα αναφέρει  κατηγοριοποιημένα και σκοπός του Συμβουλίου αυτού ειναι η
συζήτηση όλων  για την σειρά της προτεραιότητας τους καθώς και  συμπληρωματικές
τους  προτάσεις αν και εφόσον υπάρξουν. 

Λαμβάνοντας υπόψη ανάλογη απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για το 
2013, προτείνω:

Α.-ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ
1ο.-Την ολοκλήρωση του έργου της αποχέτευσης ακαθάρτων βάσει της υπάρχουσας 

μελέτης του πρώην Δήμου Άνοιξης
2ο.-Τη σύνδεση με το δίκτυο λυμάτων των ακινήτων που μπορούν να συνδεθούν.
Β.-ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ
1ο.-Ολοκλήρωση της μεταφοράς των υδροπαροχών από το δίκτυο αμιαντοτσιμέντου, 

στο νέο δίκτυο πολυαιθυλενίου.
2ο.-Σύνδεση με το δίκτυο ύδρευσης της Δεξαμενής της οδού Μακεδονομάχων, 

αξιοποιώντας τη μία παροχή 6’’ από ΕΥΔΑΠ που εκκρεμεί ακόμα.
3ο.-Τη σύνδεση της Δεξαμενής της οδού Σάμου με τη δεύτερη παροχή των 6’’ από 

ΕΥΔΑΠ που εκκρεμεί ακόμα.
4ο.-Καθαρισμός Δεξαμενών ύδρευσης.
5ο.-Συντήρηση Αντλιοστασίων.
6ο.-Περίφραξη Δεξαμενών ύδρευσης.
7ο.-Επεκτάσεις δικτύου ύδρευσης.
Γ.-ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ
1ο.-Συντήρηση ασφαλτοτάπητα Δημοτικών οδών Δ.Κ. Άνοιξης. 
Δ.-ΕΡΓΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ
1ο.-Εφαρμογή στο δίκτυο Δημοτικού φωτισμού του νέου οικονομικού μέσου 

(φωτιστικά LED).



2ο.-Παροχή από ΔΕΗ και εγκατάσταση ΠΙΛΑΡ και φωτιστικών, στο πάρκο της οδού 
Νάξου.

3ο.-Παροχή από ΔΕΗ και εγκατάσταση ΠΙΛΑΡ και φωτιστικών στο πάρκο της οδού 
Αρχιλόχου.

4ο.-Παροχή από ΔΕΗ και εγκατάσταση ΠΙΛΑΡ και φωτιστικών στην πλατεία στο τέρμα 
της οδού Ναυαρίνου.

5ο.-Παροχή από ΔΕΗ και εγκατάσταση ΠΙΛΑΡ και φωτιστικών στην πλατεία 
Μαυρογένους.

Ε.-ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ
1ο.-Πραγματοποίηση του έργου του Άλσους Αναψυχής Πρώην ΣΑΑΚ Μπογιατίου.
2ο.-Δενδρφύτευση πλατειών και κοινόχρηστων χώρων.
ΣΤ.-ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
1ο.-Συντήρηση-ανακατασκευή αγωνιστικού χώρου γηπέδου ποδοσφαίρου Άνοιξης.
2ο.-Συντήρηση αγωνιστικού χώρου γηπέδου ποδοσφαίρου 5 Χ 5.
3ο.-Συντήρηση-ανακατασκευή αποδυτηρίων γηπέδου ποδοσφαίρου Άνοιξης.
4ο.-Περίφραξη, πλαστικοποίηση αγωνιστικού χώρου, αντικατάσταση μπασκετών, 

γηπέδου 28ης Οκτωβρίου, Αγ. Άγγελοι.
5ο.-Περίφραξη, πλαστικοποίηση αγωνιστικού χώρου, αντικατάσταση μπασκετών, 

γηπέδου Λ.Ανοίξεως, μετά τις σχολές της ΔΕΗ, οικισμός Φασίδερη.
6ο.-Περίφραξη, πλαστικοποίηση αγωνιστικού χώρου, αντικατάσταση μπασκετών, 

γηπέδου οδού Μυτιλήνης & Τειρεσία, Αγ. Παρασκευή.
7ο.- Περίφραξη, πλαστικοποίηση αγωνιστικού χώρου, αντικατάσταση μπασκετών, 

γηπέδου Μενεξέδων, οικισμός Ανθέων.
8ο.-Περίφραξη, πλαστικοποίηση αγωνιστικού χώρου, αντικατάσταση μπασκετών, 

γηπέδου στο τέρμα της οδού Ναυαρίνου.
9ο.- Περίφραξη, πλαστικοποίηση αγωνιστικού χώρου, γηπέδου τέννις οδού Αγ. 

Παρασκευής.
Ζ.-ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ
1ο.-Περίφραξη, συντήρηση ή αντικατάσταση οργάνων, επίστρωση του χώρου με 

σύγχρονο ασφαλές υλικό, της παιδικής χαράς «πρώην Βίλας Εμπειρίκου».
2ο.-Περίφραξη, συντήρηση ή αντικατάσταση οργάνων, επίστρωση του χώρου με 

σύγχρονο ασφαλές υλικό, της παιδικής χαράς οδού Μιμόζας.
3ο.-Περίφραξη, συντήρηση ή αντικατάσταση οργάνων, επίστρωση του χώρου με 

σύγχρονο ασφαλές υλικό, της παιδικής χαράς οδού Τριανταφυλλιάς.
4ο.-Περίφραξη, συντήρηση ή αντικατάσταση οργάνων, επίστρωση του χώρου με 

σύγχρονο ασφαλές υλικό, της παιδικής χαράς εντός της πλατείας Μαυρογένους.
5ο.-Περίφραξη, συντήρηση ή αντικατάσταση οργάνων, επίστρωση του χώρου με 

σύγχρονο ασφαλές υλικό, της παιδικής χαράς οδού Αρχιμήδους.
Η.-ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
1ο.-Συντήρηση κτιρίου Δ.Κ. Άνοιξης (στέγης, ηλεκτρικών εγκαταστάσεων, υδραυλικών 

εγκαταστάσεων, αποχέτευσης, θέρμανσης, κλιματισμού, ελαιοχρωματισμός).
Θ.-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΡΙΩΝ
1ο.-Ατνιπλυμμηρικό έργο στο ρέμα αποδέκτη από Λ. Μαραθώνος μέχρι ρέμα Αγ. 

Αθανασίου.
2ο.-Αντιπλυμμηρικό έργο Γεφυράκι οδού Νιόβης και κατασκευή νέου γεφυριού.
3ο.-Σύνδεση του φρεατίου ομβρίων της Λ. Μαραθώνος με αποδέκτη της οδού 

Ναυαρίνου.
4ο.-Επέκταση αγωγού ομβρίων Λ. Μαραθώνος, Δεληγιάννη και Ελληνικού Στρατού.
Ι.-ΜΕΛΕΤΕΣ
1ο.-Ολοκλήρωση πολεοδομικής μελέτης ενοτήτων 1 & 2, Δ.Κ. Άνοιξης.
2ο.-Αναθεώρηση Γ.Π.Σ. Δ.Κ. Άνοιξης.
3ο.-Εφαρμογή της κυκλοφοριακής μελέτης της οδού Μ. Αλεξάνδρου.



Κ.-ΕΡΓΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ
1ο.-Εφαρμογή προγράμματος εκταφών τάφων 5ετούς χρήσης.
2ο.-Περιμετρική δενδροφύτευση υψηλού πρασίνου στο Κοιμητήριο.
3ο.-Επισκευές περίφραξης.
4ο.-Επισκευές θυρών Κοιμητηρίου.

       5ο.-Επισκευή εσωτερικού φωτισμού και αντικατάσταση σπασμένων φωτιστικών.

Μετά από διαλογική συζήτηση ο Πρόεδρος και   τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου με
ψήφους υπέρ εναν υπέρ ως εισήγηση του ο Πρόεδρος κ Τσιλιγκλίρης Μιχαήλ και δυο
ψήφους κατά  ο ενας απο τον κ Θεοφίλου Σπυρίδων και ο άλλος από την κ Σοφούλη
Ευαγγελία το τοπικό Συμβούλιο Άνοιξης 

δεν εγκρίνει 
το τεχνικό πρόγραμμα όπως αυτό αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Προέδρου .

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 25/2013.

Ο Πρόεδρος                            Τα Μέλη
Τσιλιγκίρης Γ. Μιχαήλ Θεοφίλου Σπυρίδων  -  Μέλος

 Σοφούλη Ευαγγελία   -  Μέλος 

Ακριβές Αντίγραφο 
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης 

                                   Τσιλιγκίρης Γ. Μιχαήλ


